

运城市公安局盐湖分局

交通警察大队文件

运盐公交〔2022〕40号

对盐湖区政协十五届二次会议第2022056号提案的答复

姚玉中委员：

您提出的关于《关于盐湖区交通管理的建议》的提案已收悉，经我们认真研究后，现答复如下：

近年来，交警警力严重不足，特别是疫情防控开展以来，盐湖交警统筹开展疫情防控、事故预防“减量控大”、文明城市创建工作，管理触角难以延伸，尤其是农村地区交通管理存在薄弱环节。

今年以来，在警力有限的情况下，针对农村地区交通安全，我们主要做了以下两方面工作：一是充分发挥农村“三站三员”，成立农村执法小分队，加强流动检查，加大对面包车超员、货车违法载人、酒后驾驶、无证驾驶等违法行为的劝导纠正力度，累计劝导交通违法3500起。二是持续加强农村道路隐患排查治理，今年来，在农村道路安装了信号灯3套、“减速带”35处，标志

标牌 7 套，排查治理安全隐患路段 3 处，进一步规范乡村道路交通秩序，促进交通安全。三是开展农村交通安全宣传，一村建设一个宣传栏、印刷一条墙体标语，组织文艺小分队利用逢会赶集时段开展交通安全宣传，逐步提升安全意识。

因道路施工地理线受损、信号灯超时限服役（10 年以上 6 组，6-10 年 34 组，占 8% 和 46%）、雾炮车高强度多频次冲刷、交通事故损坏等，设施故障和损毁率较高。今年以来累计维护超过 380 次。针对这种情况，我们在快发现、快处置上下功夫，加大了巡逻密度和强度，建立民警设施维护微信群、公交车出租车驾驶人微信群、商户群众微信群，做到设施维护不过夜。

在今后的工作中，我们将久久为功、绵绵用力，不断提升交通治理能力水平，着力营造安全、畅通、文明、有序的通行环境。

以上答复您是否满意，如有意见，敬请反馈。

再次感谢您对我大队工作的关心和支持，并欢迎今后提出更好的宝贵意见。